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COMUNICAT DE PRESĂ, 02.11.2010. 

Cursuri cu vedete din domeniul gastronomiei 

 

Asociația “Centrul Educaţional Interetnic Pentru Tineret”, în cadrul  

proiectului „Curcubeu - Centrul de formare și integrare profesională”,  

organizează în perioada 25-28 octombrie un eveniment de excepție în  

cadrul cursurilor de formare profesională în domeniul turismului. 

Proiectul este implementat în cadrul unui parteneriat cu 7 parteneri locali,  

naționali și transnaționali şi are ca beneficiari 20 de tineri cu vârsta între 18-24 de ani, provenind din medii dezavantajate social, 

din Sighişoara şi din satele din jur. 

Proiectul include o serie de evenimente excepţionale - 12 cursuri de gastronomie cu participarea unor profesionişti renumiţi din 

domeniul gastronomiei. Aceste cursuri sunt organizate cu implicarea partenerului naţional al proiectului - Jurnalul Naţionalul. 

Suplimentul de Bucătărie.  

Al patrulea eveniment din această serie s-a derulat în zilele de 25-28 octombrie la Sighișoara şi s-a bucurat de prezența și 

prestația domnului Stefan Florin Varga, bucătar cu o vastă experiență de zeci de ani în gastronomie. 

Militar de carieră și pasionat gastronom, domnul Ștefan Florin Varga s-a ocupat, o perioadă îndelungată, de organizarea 

activităților de protocol (dejunuri, dineuri, recepții) la castelele Peleș, Pelișor și Foișor de la Sinaia, aflându-se de asemenea în 

staff-ul de organizare a unor evenimente de protocol și la Palatul Cotroceni ori la Palatul Parlamentului. 

În ultimii șase ani a colaborat, cu articole pe teme gastronomice, în Jurnalul de Bucătărie, supliment al Jurnalului Național. De 

asemenea, este prezent cu mai multe rețete în “Poveștile bucătăriei românești” de Radu Anton Roman (editura Jurnalul și 

editura Paideia, 2010). Este membru fondator a două cluburi gastronomice din Sinaia, dintre care unul funcționează de aproape 

30 de ani. De asemenea, a obținut mai multe premii la numeroase concursuri de gastronomie. 

Cursul lunii octombrie, cu participarea domnului Ștefan Florin Varga, a culminat cu organizarea, în seara zilei de joi, 28 

octombrie, orele 18.00, la Sighișoara, la restaurantul Catering House (str. Mihai Viteazu nr. 92) a unei cine festive, având ca 

invitați oficialități și personalități din diverse domenii din Sighișoara și județul nostru, precum şi persoane doritoare de a participa 

la acest eveniment, din rândul publicului larg. Pentru delectarea invitaţilor, tinerii cursanţi, sub îndrumarea domnului Ștefan 

Florin Varga, au pregătit o cină inspirată de meniurile regale de la Castelul Peleș, o temă care a pus în evidență eleganța 

gastronomiei românești din perioada interbelică. Meniul a inclus următoarele preparate culinare de excepție: Supa Reginei, 

Somon festiv, Vițel cu lămâie à la Duchesse, Înghețată de mentă cu pere și kiwi. 

Ca și noutate, acesta a fost primul curs din seria cursurilor cu profesioniști din domeniul gastronomiei, care a pus un accent 

deosebit pe servire, cursul axându-se pe deprinderile corecte de servire a mesei, pentru evenimente de gală. 

La această cina au fost prezenți și reprezentanții partenerului proiectului din Germania, SOS Kinderdorf e. V. Niederrhein, și 

reprezentanții partenerilor Editura Intact S.R.L. (Jurnalul Național, Suplimentul de Bucătărie), Municipiul Sighișoara, S.C. Magna 

2002 S.R.L., Fundația Beraca Sighișoara, S.C.Interetnica S.R.L., Asociației Turistice Sighișoara. 

Volker Reiter, reprezentant legal  

Persoană de contact: Mihaela Bucur, specialist Relații Publice, Asociația Centrul Educațional Interetnic pentru Tineret, tel. 0725 532 673, e-

mail: curcubeu@ibz.ro, www.curcubeu.eu 
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